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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina de Teixeira de Freitas, 

da Universidade Federal do Sul da Bahia - campus Paulo Freire, realizada em vinte e 

nove de novembro de dois mil e vinte e quatro.  

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e 

treze minutos, na sala virtual, sob o link da sala virtual no aplicativo Google Meet: 

https://meet.google.com/ztv-dxdc-tyw Conselheiros presentes: O coordenador Leôncio 

Pinheiro Pereira, a vice coordenadora Thalita Cruz Guimarães Alves, os Docentes Laila 

Cheibub, Rodrigo Santos, Renata Passinho, Thaís Cardoso, Nathalia Amarante, Erika Maria 

e os Representantes discentes: Anastásia de Lourdes e Samuel Barros Silva Bomfim.  

PAUTA: 1) Aprovação da Ata da reunião anterior (18/11/2024) 2) Pedido da discente 

Ingrid Loyola; 3)Pedido dos discentes Mateus Leal e outros; 4) Número de vagas oferecidas 

para o curso de Medicina no SISU 2025; 5) Recurso decisão RCC; 6)O que ocorrer. 

DELIBERAÇÕES: 1) A ata foi lida e aprovadas sem ressalvas pela maioria dos presentes. 

2) Professora Laila expos que o caso foi discutido na comissão de internato, e que foi 

recusado o pedido da discente, sendo assim, o pedido da discente foi reprovado pelos 

presentes, exceto pelo representante discente Samuel Barros Silva. 3) Seguindo a decisão 

anterior, o pedido dos discentes também foi recusado previamente pela comissão de 

internato, sendo recusado no momento pelos presentes. 4)  Acerca do número de vagas do 

curso de medicina oferecidas no SISU 2025, a decisão de manter as 56 vagas oferecidas ao 

longo do ano, sendo 28 vagas em 2025.1 e 28 vagas para 2025.2, sendo aprovado por 

unanimidade pelos conselheiros presentes. 5) O representante discente apresentou 

documento elaborado pelos estudantes em prol da manutenção do RCC, os professores 

presentes solicitam mais tempo para que possam ler melhor o documento e buscar respostas 

de outros setores da Universidade para saber se essa decisão de fato cabe ao Colegiado de 

medicina. 6) Sem pautas a mais, o Coordenador agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião. E para constar, eu mesmo, Leôncio Pinheiro Pereira, membro 

coordenador do Colegiado, na falta de técnico presente na reunião, lavrei a presente ATA 

que após aprovada será assinada por mim e pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, vinte e 

nove de novembro de dois mil e vinte e quatro. ///////////////// 

 

 

Leôncio Pinheiro Pereira  

Coordenador do Colegiado 

 

Demais Membros: 

Prof.  Erika Maria (Conselheiro) 

 

Profa.  Laila Cheibub (Conselheira) 

 

Profa. Renata Soares Passinho (Conselheira) 

 

Profa.  Thaís Cardoso (Conselheira) 

 

Profa. Thalita Guimarães Alves (Conselheira) 
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Prof.  Rodrigo Santos (Conselheiro) 

 

Prof.   Nathalia Amarante (Conselheiro)  

 

Anastásia de Lourdes (Conselheiro – discente) 

 

Samuel Barros Silva Bomfim (Conselheiro – discente) 
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